

# 他们都在晒幸福,你还等什么

## 本报启动“温暖全家福”和“寄语2014”活动,为读者代送祝福和希望

本报菏泽12月18日讯(记者 牟张涛) 亲人相聚,多会合影留念,快门摁下,定格每个人的笑容,留下最美的瞬间。为传递这种幸福,让全市人民共同分享,同时本报为回馈读者长久以来的厚爱,特启动“温暖全家福”和“寄语2014”活动。您可将照片(电子版)通过多种形式发送给本报,本报会在临近春节的报纸上集中展示,将您的祝福送给全市每一个人。

全家福代表着全家幸福,为传递幸福,且为了给您和其他读者的

家庭送上新年的祝福,本报特启动“温暖全家福”活动,将征集的全家福照片在“温暖全家福”特别版块上集中展示。全家福可以是您和您的家人拍摄的照片,也可以是您和同事、员工的大合照。这些感动的瞬间,本报愿为您永远留住。

同时,本报启动“寄语2014”活动。2013年您有什么遗憾,在2014年您有什么目标,是否想对某些人特别的祝福?本报将在临近春节的报纸上开辟“寄语2014”版块,您可将照片和祝福语发送给我们。

### 参与方式

今日菏泽官方网站:  
<http://heze.qlwb.com.cn>  
新浪微博 @今日菏泽 weibo.com/678605306  
腾讯微博 @今日菏泽 http://t.qq.com/hzqlwb  
微信公众平台: qlwbhz

“温暖全家福”活动。自即日起,您可将全家福照片(电子版),以及对全家的简单介绍和对市民的新年祝福(100字左右),发新浪或腾讯微博@今日菏泽;关注今日菏泽微信公众平台:qlwbhz,发送微信即可。

“寄语2014”活动。自即日起,您可将自己的照片以及对2014年的寄语(100字左右),发新浪或腾讯微博@今日菏泽;关注今日菏泽微信公众平台:qlwbhz,发送微信即可。

温馨提示:因不少家庭没有电子版全家福,因此市民可携带全家福照片到本报翻拍。本报地址:府东街171号,齐鲁晚报·今日菏泽编辑部。

齐鲁晚报·今日菏泽 官方二维码



## 帮扶的手 温暖的心

12月3日,菏泽市妇联携手女企业家爱心团队部分成员到开发区佃户屯中学开展关爱孤困儿童活动。七巧板幼儿教育发展集团董事长郭秋霞、中国人民银行菏泽牡丹支行行长张玉民两名女企业家,当场和一名留守儿童、两名孤儿结成爱心对子,做他们的代理妈妈,一对一、一对多帮扶,一直资助到他们大学毕业。

国家二级心理咨询师鹿莹雪带领她的咨询团队为学校50余名留守儿童做了以“学会倾听、感悟生命”为主题的心理辅导,并与他们建立亲戚关系,跟踪为他们进行心理辅导。

本报记者 李凤仪 摄影报道

# 给力大放送

## A 本周六 菏泽学院大型招聘会

本报菏泽12月18日讯(记者 李凤仪) 18日,记者从菏泽学院获悉,12月21日上午8点整在菏泽学院广场将举办的“百家名企进校园”大型招聘会,现场为大学生们提供上千岗位,同时还有寒假工岗位。

“到时候会有上百家公司前来招聘,提供上千岗位。”主办方负责人表示,校园招聘已经成为企业重要的招聘渠道之一。

同时,这次招聘会针对大学生的需求,还提供了一

些寒假工的岗位,包括商场节日促销、发单员、教育培训机构兼职辅导员等临时性岗位,给大学生们提供最大便利。

此外,招聘会主要侧重于引导学生就业观念的转变,正确对待就业、择业和创业。搭建用人单位和毕业生之间的平台,使学生在活动中能够了解并进一步剖析自身的求职竞争能力,促使其求职观念的转变,引导其对求职能力的培养,尽快找到工作。

## B 2014年1月1日至5日 菏泽首届民俗文化旅游园会

本报菏泽12月18日讯(记者 崔如坤) 融合了吴桥马戏、美食小吃、车展和服装展的菏泽首届民俗文化嘉年华大型游园会,将在曹州牡丹园举办,时间为2014年1月1日至1月5日。

在18日的发布会上,菏泽市旅行社协会秘书长贾建省介绍,山东省旅游部门创意策划了“好客山东”贺年会,第五届将于2014年元旦至元宵节期间启动,结合此活动,菏泽将在曹州牡丹园举办首届民俗文化嘉年华大型游园会活动。

据了解,此次活动举办时间为2014年1月1日-1月5日。游园会为人们带来了闻名世界的“杂技之乡”吴桥县的顶级杂技团的表演及大型马戏表演。除此之外,还汇聚了全国各地的的美食小吃,其中包含省内最大铜火锅及最大新年蛋糕。除了观看演出及遍尝美食外,市民们还可以参加厂家直销、品牌服装惠购及摄影展、租个男(女)回家过年等活动,“让菏泽市民体验不一样的精彩游园之旅。”活动策划人之一晁国介绍。

## 省旅游商品创新设计大赛 菏泽8项产品获奖

本报菏泽12月18日讯(记者 张建丽) 近日,山东省旅游局公布了第十一届山东省旅游商品创新设计大赛系列活动的评选结果,菏泽共有8项产品获奖。

据介绍,获得大赛银奖的作品有2个,分别是剪纸富贵吉祥、泥塑军民鱼水情;获得优秀奖作品3个,分别是精一坊鲁锦系列之霸气小鱼组合、郓城荣鑫十亩天香系列、刻瓷《香满乾坤》;获得山东省旅游购物十佳品牌的作品2个,分别是巨野农民书画系列、郓城荣鑫十亩田香系列。菏泽面塑艺人李双虎被评为山东省民间手工艺制作大师,至此菏泽共有山东省民间手工艺制作大师3名。

山东省旅游商品创新设计大赛系列活动由山东省旅游局主办,每年一届。至今已成功举办了一届,为积极参加此次大赛,菏泽共组织10家企业30余件作品参赛。由于组织工作突出,菏泽市旅游局荣获优秀组织奖。

# 杨湖只做纯粮酒

## 天天都是储酒节 人人都是藏酒家!

杨湖蒸酒锅上接原酒 喝酒要健康,就要选纯粮!

每一滴杨湖酒, 100% 本厂自家纯粮酿造! 绝不添加香精香料及酒精!

滴滴如玉, 品质如金。每一瓶杨湖酒都值得品鉴珍藏!

杨湖酿酒天天开放作业, 欢迎社会各界人士现场参观、封酒珍藏。

传统技法 手工蒸酒

传统固态纯粮发酵池群

户外储酒罐区

杨湖酿酒 实景拍摄

日光储酒

地下恒温酒窖

Shandong Time-Honored Brand 山东老字号

鉴藏热线: 3195899

李经理18853097619

潘经理18853097629

地址: 1路车终点站 杨湖酒业